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AMBITO CIENTIFICO-TECNOLOGICO
OPCION ENSENANZAS ACADEMICAS

PRUEBAS LIBRES PARA LA OBTENCION DEL TITULO DE
GRADUADO EN EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA
DESTINADAS A PERSONAS MAYORES DE DIECIOCHO ANOS

Resolucién de 24 de octubre de 2018 (B.O.C.M. de 8 de noviembre)

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

APELLIDOS:

NOMBRE:

D.N.LL/N.LE.:

FECHA DE NACIMIENTO:
FECHA DE EXAMEN:
LUGAR DE EXAMEN:

Primera convocatoria afio 2019

INSTRUCCIONES

- La duracién maxima del ejercicio sera de 1 hora 30 minutos.

- Mantenga su D.N.l. / N.I.E. en lugar visible durante la realizacién del ejercicio.

- No esta permitido el uso de calculadoras ni de diccionarios.

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados. Realice primero aquellos
ejercicios de los que tenga seguridad en su resolucion.

- Cuide la presentacion y escriba la respuesta o el proceso de forma ordenada.

- Una vez acabada la prueba, revisela meticulosamente antes de entregarla.

(A RELLENAR POR EL TRIBUNAL)

PREGUNTAS | 1° 22 3 | 4 | &° 62 7 8 | 9% | 107 | Total

PUNTUACION




DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.L/N.LE.:

1. Calcule el resultado de las siguientes expresiones, indicando los pasos intermedios
para obtener el resultado final.

a) (0,5 puntos)
- 1 _y
2= —4—(—+1)+2 ]+1=
2 2
b) Para resolver este ejercicio, use las propiedades de las potencias. (0,5 puntos)
480 . 381
2161380

2. Un inversor, el dia 18-12-2018 a las 16:30 h comprd en la Bolsa de Nueva York 10
acciones de una compafia tecnoldgica al precio de 165 $ cada accién. El dia 26-12-
2018, también a las 16:30 horas, vendié esas 10 acciones al precio de 148,5 S cada una

de ellas.

a) éQué cantidad total de dinero, expresada en ddlares, invirtio esta persona el dia 18
de diciembre de 20187 (0,25 puntos)
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DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.I/N.LLE.:

b) Calcule la cantidad de dinero, expresada en dédlares, que ha perdido este inversor al
realizar la compra y la venta descritas. (0,25 puntos)

¢) Calcule el porcentaje que supone el dinero perdido por cada accién respecto al
precio de cada accion el dia 18 de diciembre. (0,5 puntos)

3. Una compaiiia del sector energético tiene 20 depdsitos esféricos llenos de gas
natural, cada uno de ellos de 3 m de radio. Sabiendo que la formula para calcular el
volumen de una esfera es:

4
V=- TI'T'3, donde V es el volumen y r es el radio de la esfera,

calcule cuantos litros de gas natural tiene esta compaiiia en los depdsitos.

Tome 7 =~ 3,14 (1 punto)
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Comunidad de Madrid
DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.I/N.LE.:

4. Una compaiiia de telecomunicaciones, por las llamadas por teléfono en teléfonos
moviles cobra a los/as clientes una tarifa que viene dada por la siguiente funcion:

x2 si0<x<3

recio =
b {9 si x >3

donde X es el tiempo de duracidn de cada llamada en minutos.

Represente graficamente esta funcion para valores de X comprendidos dentro del
intervalo [0, 10]. (1 punto)
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DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:

NOMBRE: D.N.I./N.LE.

5. Con objeto de realizar un estudio estadistico se le preguntd a 10 personas cudntos
desplazamientos en transporte puablico habian realizado durante una determinada
semana, obteniéndose los siguientes resultados:

10, 11, 10, 10, 10,9, 10,9, 11, 10

Esta serie de datos se puede interpretar de la siguiente forma: la primera persona
encuestada respondid que habia realizado 10 desplazamientos, la segunda respondié
que realizé 11 desplazamientos, la tercera, 10 desplazamientos, y asi sucesivamente.

A partir de estos datos:

a) Halle la moda. (0,25 puntos)
b) Halle la mediana. (0,25 puntos)
¢) Calcule la media aritmética. (0,25 puntaos)
d) Calcule Ia desviacion tipica. (0,25 puntos)

Nota: En el cdlculo de la desviacion tipica, puesto que no se dispone de calculadora,
deje la raiz cuadrada indicada, es decir, sin resolver.
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Comunidad de Madrid
DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.I/N.LE.:

6. En una oficina bancaria han recargado el cajero automatico de la siguiente forma:
- Se han depositado 1200 billetes.
- Los billetes con los que se ha recargado el cajero son de 20 € y de 50 €.

- En total se han recargado 48.000 €.

Halle cuantos billetes de 50 € y cudntos billetes de 20 € se han recargado en el cajero.
(1 punto)

7. Sobre un trineo de 80 Kg de masa, inicialmente en reposo, se aplica una fuerza

horizontal al plano de 280 N.

E
—_—

Suponiendo que no exista rozamiento, calcule:
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Comunidad de Madrid

DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:

NOMBRE: D.N.I/N.LE.:

a) La aceleracién adquirida por el trineo.

b) La distancia recorridaen 5 s.

8.
a) Formule las siguientes sustancias:

- Acido sulfurico.

- Triéxido de dinitrogeno.

b) Nombre por una tnica nomenclatura las siguientes sustancias:

- Naz;0

- Hcl

- Cu(OH)2
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(0,2 puntos)

(0,2 puntos)

(0,2 puntos)

(0,2 puntos)




4 de Saycacion infandl 2rimaria v Sectndana
EDUCATION
FTUZACION

Comiinidad de Madrid

DATOS DEL ASPIRANTE

APELLIDOS:
NOMBRE: D.N.I./N.LE.

9. Complete la siguiente tabla indicando una caracteristica tipica de
de esos grupos de Vertebrados, asi como un ejemplo de cada grupo.

la piel de cada uno
(1 punto)

Caracteristica de la piel

Ejemplo

PECES

ANFIBIOS

REPTILES

AVES

MAMIFEROS

Nota: Cada Caracteristica de la piel bien identificada puntta 0,1 pun
correspondiente correcto puntta 0,1 puntos.

tos y cada ejemplo

10. Identifique cada uno de los componentes numerados en el siguiente esquema de
(1 punto)

tectonica de placas.

Nota: Cada componente bien identificado puntta 0,1 puntos.
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